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Osobní diskuse občanů s vedením města Domažlice se uskuteční ve středu 19. 3. 2014 
od 14 hodin v kanceláři starosty. Pro občany mající zájem o dění v našem městě z po-
hledu rozhodování jeho zastupitelstva uvádíme, že nejbližší zasedání tohoto nejvyššího 
orgánu obce se uskuteční ve středu 26. 3. od 16 hodin v malém sále MKS Domažlice.

Pracovníci kulturního střediska v Domažlicích nově prezentovali letošní jubilejní
60. Chodské slavnosti – Vavřineckou pouť  na dvou veletrzích cestovního ruchu. Naše 
město se tradičně účastní lednové akce tohoto druhu - Regiontour v Brně, tentokráte k to-
mu však přibyla i obdobná událost v Praze a bavorském Mnichově.

Návštěvníci expozice na pražském výstavišti se mohli na konci února seznámit s naším 
městem, přilehlým okolím a právě s blížícím se největším svátkem Chodska, který letos 
vychází na 8. až 10. srpna. Podrobnosti byly potencionálním turistům k dispozici v rámci 
stánku Plzeňského kraje.

Ve stejnou dobu se konala podobná akce ve městě München, které je od Domažlic 
vzdáleno jen o trochu dále než Praha. Zajímavé bylo, že bavorští návštěvníci expozice 
státní agentury Czech Tourism, kde byl jeden pult vyhrazen Domažlicím, se poměrně 
často k našemu regionu hlásili. Zejména se jim Domažlice a oblast Českého lesa už často 
staly cílem výletů, na které rádi vzpomínají. Dalším zajímavým postřehem bylo, že se 
i v několika případech k našemu příhraničí hlásili poznámkou, že zde vyrostli jejich 
rodiče.

Veletrh v Mnichově se konal v osmi obrovských halách na tamním výstavišti (viz 
foto). Vysokou úroveň potvrzuje i fakt, že mezi stánky projde na sto třicet tisíc návštěvní-
ků, z nichž se mnozí jistě stanou hosty našeho města. Stanislav Antoš

Prezentace 60. Chodských slavností

Sportovní hala
do rukou města

Od letošního roku přechází sportovní 
hala ve Fügnerově ulici do majetku města. 
Proč se tak děje, vysvětluje starosta města 
Miroslav Mach: „Důvodem je, abychom 
zajistili rekonstrukci více jak třicet let sta-
rého objektu. Naším zájmem je, abychom 
mohli pokračovat v práci se sportovci 
a mládeží. Chceme zajistit podporu nejen 
prostřednictvím grantů, ale i potřebným 
zázemím.“

Co v posledních letech město udělalo 
pro sportovce, napovídá následující staros-
tou přednesený stručný výčet: „Výstavba 
sportovní haly školy Komenského 17, zim-
ního stadionu a dostavba areálu Střelnice. 
Rekonstrukce tenisových a volejbalových 
kurtů, výstavba tréninkového fotbalového 
hřiště s umělou trávou, kurtů pro plážový 
volejbal, víceúčelového hřiště na sídlišti 
Šumava, pomoc při výstavbě basebal-
lového hřiště a výstavba jeho zázemí, 
rekonstrukce obou školních tělocvičen ZŠ 
Msgre B. Staška a výstavba venkovního 
hřiště nebo oprava tartanové dráhy. V le-
tošním roce nás čeká zahájení náročné 
rekonstrukce plaveckého bazénu, kde nás 
změna legislavity donutila k vypracování 
nové projektové dokumentace a projed-
nání v zastupiteltsvu města. Očekáváme, 
že stavební akce se dotkne tří městských 
rozpočtů.“ (toš)

Městská rada seniorů
První kroky na ustavení Městské rady 

seniorů v Domažlicích byly zahájeny v zá-
ří loňského roku, kdy se starostou města 
Miroslavem Machem jednali zástupci 
plzeňské krajské rady. Prvních kroků se 
ujal Klub seniorů TJ Sokol Domažlice. 
Po čtyřech měsících školení a příprav se 
na ustavující schůzi konané v penzionu 
pro důchodce k myšlence přidaly kluby 
z organizací Policie ČR, zahrádkáře, Čes-
kého červeného kříže, sboru dobrovolných 
hasičů a svazu tělesně postižených.

Na jednání koncem února, kterého se 
zúčastnil i místostarosta města Karel Ští-
pek, byl předsedou zvolen JUDr. Josef Fi-
drant, místopředsedou Josef Jírovec, orga-
nizačním pracovníkem Jaroslava Kaucká, 
hospodářkou Jiřina Vaverová a sekretář-
kou Jiřina Příbková. Rada se bude scházet 
pravidelně každou první středu v měsíci 
v Centru sociálně rehabilitačních služeb 
od deseti hodin.  (toš)
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O čem se jednalo
na radnici

Rada města na své 92. schůzi
dne 21. 1. 2014:
-  souhlasila s pokácením 11 ks přestárlých 

stromů nacházející se na pozemkových 
parcelách č. 2651/10 a 274/2, k. ú. Do-
mažlice ve sportovním areálu na Střel-
nici v Domažlicích z bezpečnostních 
důvodů

-  souhlasila s pokácením 1 kusu smrku 
nacházejícího se na pozemkové parcele 
č. 2311/1, k. ú. Domažlice v Mánesově 
ul. Domažlice

-  nesouhlasila s pokácením 1 kusu břízy 
nacházejícího se na pozemkové parcele 
č. 950, k. ú. Domažlice v Rohově ul. 
Domažlice

-  nesouhlasila s pokácením 1 kusu mod-
řínu nacházejícího se na pozemkové 
parcele č. 5711, k. ú. Domažlice v ul. 28. 
října Domažlice

-  souhlasila s pokácením 2 kusů jalovců 
nacházejícího se na pozemkové parcele 
č. 2586/9, k. ú. Domažlice v Palackého 
ul. Domažlice

-  souhlasila s výjimkou z „Pravidel pro 
povolování přenosných reklamních 
zařízení na území městské památkové 
rezervace“ pro umístění reklamní cedule 
typu „A“ pro prodejnu na náměstí Míru 
v oblouku v prostoru spojovací uličky 
mezi náměstím Míru a ul. Vodní v Do-
mažlicích u zdi (sloupu) měšťanského 
domu čp. 34 náměstí Míru, Domažlice, 
na stavební parcele č. st. 194, k. ú. Do-
mažlice do 31. 12. 2014

-  souhlasila s prováděním výkopových 
prací v zimním období v ul. Cihlářská 
od 17. 2. 2014 až 31. 3. 2014 za účelem 
pokládky zemního vedení kabelu NN 
a VN firmou Elektromontáže Touš, 
s. r. o., Úherce 68, 330 23 Nýřany

-  uložila DTS Domažlice, příspěvková 
organizace, zajistit výrobu a osazení zá-
bradlí k chodníku na pozemkové parcele 
č. 401/1, k.ú. Domažlice

-  uložila odboru správy majetku zahrnout 
do návrhu rozpočtu na rok 2014 prove-
dení těchto oprav a investic:

-  náklady na výměnu laviček v areálu 
„koupaliště Babylon“

-  náklady na zpracování projektové doku-
mentace a provedení stavebních úprav 
objektu veřejných WC nacházejících se 
na parkovišti u areálu „koupaliště Baby-
lon“, jejichž účelem bude snížení kapa-
city a zajištění úprav objektu pro přístup 
a užívání tělesně handicapovanými

-  schválila spolupořádání 1. ročníku sou-
těže „Zlaté zrcadlo“ Středním odborným 
učilištěm Domažlice a městem Doma-
žlice dne 5. března 2014 v prostorách 
MKS Domažlice

Rada města na své 93. schůzi 
dne 4. 2. 2014:
-  schválila zadání zakázky na zpracování 

nové studie na řešení umístění parkova-
cích míst na sídlišti 28. října v Domažli-
cích Ing. Jaroslavu Rojtovi, Domažlice 
v rozsahu dle předložené nabídky

-  schválila nenavyšování roční výše 
nájemného za užívání nemovitostí, 
nebytových prostor či pozemků za rok 
2013 o inflační nárůst u těch nájemních 
smluv, u nichž by inflační nárůst nájem-
ného činil 15,– Kč ročně a méně; toto 
opatření se vztahuje pouze pro výpočet 
nájemného na rok 2014 u všech nájem-
ních smluv, jejichž předmětem nájmu je 
nemovitý majetek ve vlastnictví města

-  schválila zachování ceny jízdného pro 
přepravu osob pro rok 2014 na lince 
městské autobusové dopravy č. 405001 
MAD Domažlice v rozsahu dle schvále-
ného ceníku z roku 2008

-  vyhlásila v souladu s Obecně závaznou 
vyhláškou města Domažlice č. 3/2001 
o vytvoření a použití účelových pro-
středků Fondu rozvoje bydlení na území 
města Domažlice, ve znění Obecně 
závazné vyhlášky č. 8/2002, č. 4/2003, 
č. 2/2004, č. 4/2007 a č. 1/2008 výbě-
rové řízení na použití účelových pro-
středků Fondu rozvoje bydlení na území 
města Domažlice v roce 2014

-  souhlasila se záměrem Základní umělec-
ké školy Jindřicha Jindřicha Domažlice, 
příspěvkové organizace, navýšit kapaci-
tu školy ze stávajících 750 žáků na 770 
žáků s účinností od 1. 9. 2014

Měsíčník informací a zajímavostí ze 
života města. Vydává město Doma-
žlice nákladem 5 800 kusů. Adresa 
redakce: Tiskárna MKS, U Nemocni-
ce 358, Domažlice, ( 721 776 962,
e-mail: antos@idomazlice.cz.
Šéfredaktor Bc. Stanislav Antoš. Ko-
rektury Mgr. Jana Štenglová. Uzávěrka 
inzerce do 10. dne, ostatní do 15. dne 
v předchozím měsíci. Grafické zpra-
cování a tisk tiskárna MKS Domažlice 
– zdarma. Registrační číslo MK ČR
E 11540.
Redakční rada ne vždy souhlasí s názo-
rem pisatele, neručí za kvalitu služeb 
a zboží nabízeného inzercí.

-  schválila konání akcí:
- „Stavění májky“ dne 30. 4. 2014 (středa)
-  „Pietní akty“ a „Oslavy osvobození“ dne 

5. 5. 2014 (pondělí)
- „Město dětem“ dne 30. 5. 2014 (pátek)
-  „Chodské slavnosti a Vavřinecká pouť“ 

ve dnech 8.–10. 8. 2014 (pátek–neděle)
- „Pietní akty“ dne 28. 10. 2014 (úterý)
-  „Rozsvícení vánočního stromu“ dne 29. 

11. 2014 v 16.00 hodin (sobota)
-  „Zpívání koled s Českých rozhlasem Pl-

zeň“ dne 10. 12. 2014 (středa)
-  „Vánoční trhy“ ve dnech 17. 12. – 23. 12. 

2014 (středa – úterý)
-  „Novoroční ohňostroj“ dne 1. 1. 2015 

v 18.00 hodin (čtvrtek)
-  schválila vyvěšení tibetské vlajky dne 

10. 3. 2014 na podporu 55. výročí po-
vstání Tibeťanů proti čínské okupaci ve 
Lhase

Rada města na své 94. schůzi 
dne 11. 2. 2014:
-  neschválila navyšování roční výše sazby 

nájemného za pronájem bytových jed-
notek ve vlastnictví města Domažlice 
o inflační nárůst u těch smluv, kde již 
bylo dosaženo cílové sazby nájemného 
64,65 Kč/m2/měsíčně (resp. 40,42 Kč/
m2/měsíčně u bytu se sníženou kvalitou) 
a v souladu s již schváleným postupem 
sbližování nájemného; toto opatření se 
vztahuje pouze pro výpočet nájemného 
na rok 2014 u smluv o nájmu bytu, jež 
spravuje společnost Domažlická správa 
nemovitostí, spol. s r. o.

-  souhlasila s povolením výjimky z místní 
úpravy provozu na pozemních komu-
nikacích – ze zákazu vjezdu vozidel, 
jejichž okamžitá hmotnost přesahuje 
5 t – na náměstí Míru v Domažlicích 
na dobu od 14. 2. 2014 do 31. 12. 2014 
s výjimkou termínu konání Chodských 
slavností a Vavřinecké pouti, pro druh 
vozidla – Avia A80-N - nosič kontejnerů 
- DO 8858, Avia A75-L - valník – DOE 
0933, z důvodu zásobování staveniště

-  souhlasila se záměrem vybudování 
chodníku na pozemku p. č.4819/1, k. ú. 
Domažlice z ulice Prokopa Velikého 
– Císlerova na sídliště Šumava

-  nesouhlasila v souladu s odstavcem 
4 § 20 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích 
a o změně a doplnění některých zákonů 
(lesní zákon) s povolením výjimky ze 
zákazu dle § 20 tohoto zákona, a to ze 
zákazu uvedeného v odstavci 1 písm 
g) tohoto zákona za účelem zajištění 
přístupu a příjezdu k nemovitostem 
– pozemku p. č. st. 77 a budovy č.p. 70 
nacházejících se v obci a katastrálním 
území Babylon po lesní cestě umístěné 
na lesních pozemcích p. č. 24/9 a 152, 
obě v k. ú. Babylon (přístupová cesta)
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I V BŘEZNU A DUBNU
 KRMTE PTÁČKY!

Placení místního poplatku za komunální odpad
Upozorňujeme všechny občany města Domažlice - poplatníky místního poplatku za 

komunální odpad, že v měsíci březnu bude provedena distribuce poštovních poukázek 
k úhradě místního poplatku za komunální odpad na rok 2014. Poplatek je splatný do 30. 
4. 2014.

Bližší informace lze získat v Obecně závazné vyhlášce města Domažlice č. 6/2012, 
v platném znění, a to na internetových stránkách města Domažlice v sekci samospráva 
- vyhlášky a nařízení města.

Poplatek lze uhradit v hotovosti na pokladnách MěÚ Domažlice (náměstí Míru 
1 a U Nemocnice 579), poštovní poukázkou nebo bezhotovostně na účet města Domažli-
ce s uvedením variabilního symbolu přiděleného správcem poplatku.

Odbor finanční MěÚ Domažlice

Zemřel bývalý místostarosta,
kantor a sportovec Zdeněk Slačík

Ve čtvrtek 20. února se uzavřel život 
gymnaziálního profesora, bývalého do-
mažlického místostarosty Zdeňka Slačíka. 
Jmenovaný kantor ovlivnil dlouhou řadu 
studentů v oborech zeměpisu, tělocviku 
a později po rozšíření aprobace i biologie. 
Velmi aktivní byl i mimo své povolání, pro-
tože se věnoval sportu, zejména atletickým 
disciplínám.

Po prvních svobodných komunálních 
volbách v Domažlicích se stal zástupcem 
starostky Jaroslavy Wollerové. Na tehdej-
ší dvoučlenné vedení města plně dolehla 
náročná práce ve změněných podmínkách. 
Město se tehdy transformovalo ze státního 
národního výboru na plně samosprávnou 

veřejnou korporaci, přejímalo majetek, zakládalo organizace a muselo zvládat 
s tím spojené povinnosti. Zdeněk Slačík se tehdy stal prvním ředitelem Městské 
policie, kterou tak zakládal, a cítil za ni zodpovědnost více, než bývá běžné. Bez 
nadsázky lze říci, že mu přirostla k srdci. Strážníci, kteří jej pamatují, na něj často 
a rádi vzpomínají. Samozřejmě nejen oni, například i tehdejší kolegové ze zastupi-
telstva jej chovají v paměti jako spolehlivého, rozumného člověka, který věnoval 
čtyři roky života svému městu... Stanislav Antoš

Mistrovství České republiky 
v přespolním běhu

V sobotu 29. března se v Bělé nad Rad-
buzou koná Mistrovství České republiky 
v přespolním běhu. Pořadateli akce jsou 
AC Domažlice a tamní město. Závodit 
se bude ve všech věkových kategoriích, 
za hlavní bod akce je vybrán fotbalový 
stadion a přilehlé okolí. Svoje síly přijede 
změřit na pět set běžců z celé České re-
publiky. Registrace závodníků se koná od 
11 do 13 hodin v areálu fotbalového hřiště. 
Mezi hlavními závody mužů a žen budou 
startovat děti ročníku 2003 a mladší.

Přihlášky podávají atletické od-
díly na webové stránce ČAS (http:
//www.atletika.cz), a to od pondělí 17. do 
úterý 25. března 2014, uzávěrka přihlášek 
je v úterý 25. března 2014 ve 24.00 hodin. 
V kategoriích mužů a juniorů mohou být 
závodníci přihlášeni pouze k jednomu zá-
vodu.  (AC)

Jak je to s místem ve školkách
Významným „svátkem“ v rodinách je, když malé děti jdou k zápisu do mateřské školy. 

Zda je v Domažlicích dostatek místa v těchto předškolních zařízeních, jsme se zeptali 
starosty města Miroslava Macha. Ten nám odpověděl: „Z tisku se dozvídáme, jak je v re-
publice málo školek a jak budou politici podporovat vznik nových. My jsme na nástup 
dětí připraveni. Kapacita je dostatečná pro všechny děti, které dosáhnou věku tří let.“ 
V předešlém roce se podařilo umístit všechny děti. K případným výjimkám starosta říká: 
„Byť v loňském roce nejprve chybělo zhruba deset míst, tak se v průběhu roku podařilo 
umístit všechny děti, které dosáhly tří let. Je možné, že stejně jako loni bude po zápisu 
několik rodičů neuspokojeno, protože školka musí čekat na odklady v nástupu do základ-
ních škol. Proto jsou místa zaplňována postupně.“

K tomu, odkud chodí děti do domažlických mateřských škol a co z toho plyne, starosta 
poznamenává: „Je třeba říci, že naše město zajišťuje místa i pro zhruba 200 přespolních 
dětí. Občané okolních obcí, to berou jako samozřejmost. Našim cílem bude jednat se 
starosty okolních obcí aby s námi uzavírali smlouvy o zabezpečení předškolních zařízení. 
Tak budeme moci lépe plánovat jejich kapacitu. Známe totiž celkem přesně počty dětí 
bydlících v Domažlicích podle jednotlivých ročníků, ale nikdy nevíme na sto procent, 
kolik dojíždějících dětí se přihlásí.“ (toš)

Jak se vede jeslím
Na podzim proběhly Domažlicemi váš-

nivé diskuse na téma, co bude dále s jesle-
mi. Ve skutečnosti se nejednalo o zrušení 
zařízení, ale o problém, jak změnit stáva-
jící zařízení pro nejmenší děti podle nově 
platné legislativy. Jak to dopadlo, nás in-
formoval starosta Domažlic ing. Miroslav 
Mach: „Na podzim skutečně proběhly 
vášnivé diskuse, že chceme zrušit jesle. 
Šlo ale o změnu právní formy. Podařilo 
se nám situaci vyřešit a najít nový způsob 
financování Sluníčka“ (pozn. red.: nový 
název bývalých jeslí).

Zatím vše nasvědčuje tomu, že zaří-
zení řádně funguje. K tomu starosta říká: 
„Zájem o umístění dětí ve Sluníčku stále 
je. Jsme rádi, že zůstaly všechny zkuše-
né pracovnice a našla se možnost jejich 
nového pracovněprávního zařazení. Uvi-
díme, jestli se nové poslanecké sněmovně 
podaří přijmout nový zákon o dětských 
skupinách, který by vyřešil péči o děti do 
tří let věku.“ Město je připraveno na pří-
padné legislativní změny pružně reagovat 
a Sluníčko přizpůsobit případným novým 
právním požadavkům.  (toš)
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DOMAŽLICE
GRAFICKÁ PŘÍPRAVA - DTP - TISK
TISK A GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ PRO VEŘEJNOST, ÚŘADY, PODNIKY, ORGANIZACE

Pondělí–pátek 7.00–15.30 hodin

U NEMOCNICE 358
(ZA POLIKLINIKOU II)

( 379 722 522, 723 921 794
e-mail: tiskarna.domazlice@tiscali.cz
Těšíme se na spolupráci s Vámi!

Vytiskneme Vám:

l  grafické zpracování inzerátů
a všech ostatních tiskovin

l letáky
l vizitky
l parte
l dopisní papíry
l  kancelářské a hospodářské

tiskopisy
l paragony, účtenky 
l plakáty, diplomy
l pozvánky, novoročenky
l kalendáře, pohlednice
l propagační materiály
l bloky
l složky
l knihy, brožury
l zpravodaje
l noviny

a další (vše včetně grafického zprac.)

T
DOMAŽLICE
TISKÁRNA MKS

P

Městské informační centrum
Domažlice

nabízí:
l prodej map a plánů měst
l prodej pohlednic a propagačních materiálů
l  informace o památkových objektech

v Domažlicích a okolí
l  prodej pamětní medaile Chodské slavnosti 

Vavřinecká pouť 2013
l přehled kulturních akcí v Domažlicích
l  předprodej vstupenek na kulturní akce MKS
l  bezplatné zasílání informací o kulturních 

pořadech a případných změnách v progra-
mu MKS elektronickou poštou nebo SMS

l kopírování formátu A4, A3
kontakt:

náměstí Míru 51
( 379 725 852

infocentrum@idomazlice.cz

Co nabízí Domažlické technické služby?
Občanům, firmám a obcím nabízíme:
l  pronájem velkoobjemových kontejnerů 

a jejich dopravu speciálními vozidly
l  dopravu vozidly traktor, MULTICAR
l  pronájem montážních plošin, a to

s dosahem až do výšky 22 m
l  obcím opravy a údržbu veřejného osvět-

lení      a řadu dalších služeb
Náš tel.: 379 722 394

TURISTICKÉ AKCE V BŘEZNU
Klub českých turistů - odbor Domažlice - připravil 
pro širokou veřejnost tyto tradiční turistické akce

Pojďte s námi do přírody...
Neděle 2. 3.
Turistická vycházka. Odjezd ze zastávky 
ČD v 10.08 hod do Klenčí. Trasa: Klen-
čí, po cyklotrase do Ždanova, Luženice, 
Luženičky, Domažlice (12 km). Vede 
J. Lásková.

Sobota 8. 3.
Turistická vycházka. Odjezd z nádraží 
ČD v 11.31 hod do Holýšova. Trasa: Ho-
lýšov, Výtůň, Hájovna, Staňkov (10 km). 
Vede A. Léblová.

Čtvrtek 13. 3.
Turistická beseda v jídelně Domova pro 
seniory v Baldovské ulici od 18 hodin. 
Dr. Haškovcová: prof. Thomayer.

Sobota 15. 3.
Účast na pochodu Plzeňská šlapka. 
Odjezd z nádraží ČD v 7.30 hod do Plzně. 
Trasa 10 km. Vede M. Senohrábková.

Neděle 16. 3.
Výlet na naučnou stezku Po stopách 
Jiráskovy Lucerny. Odjezd z nádraží ČD 
v 7.31 hod do Osvračína. Trasa: Osvračín, 
Pasecký mlýn, Hlohová, Krchleby, zříce-
nina hradu Lacembok, Staňkov (13,5 km). 
Vede P. Matějka.
Sobota 22. 3. 
Turistická vycházka „Vítání jara“. Od-
jezd z autobusového nádraží v 11.30 hod 
do Libkova. Trasa: Libkov, rozhledna Sva-
tá Markéta a dále (8 km). Vede K. Bílek.

Neděle 30. 3.
Turistická vycházka. Odjezd z nádraží 
ČD v 11.48 hod do Chodské Lhoty. Trasa: 
Chodská Lhota, Vítovky, Nová Ves, Brní-
řov, Kdyně (8 km). Vede M. Minaříková.

 Připravujeme

Sobota 5. 4.
Odemykání České studánky.
Sobota 12. 4.
Účast na jarním setkání turistů Plzeň-
ského kraje na Radyni.

GET THE GOSPEL
U EVANGELÍKŮ
V sobotu 15. března se uskuteční ve 

sborovém domě u evangelíků v Tyršově 
ulici č. 690 ojedinělá hudební akce. Bě-
hem celého dne budou zde pod vedením 
profesionálního hudebníka Michaela Mar-
tina z Norimberku nastudovávat pásmo 
společných písní pěvecké soubory ně-
meckých církevních sborů z okresu Cham. 
V 17 hodin pak tyto písně za doprovodu 
dechového orchestru veřejnosti zazpívají. 
Srdečně všechny zveme!

Petr Grendel, farář ČCE v Domažlicích

TISKÁRNA MKS DOMAŽLICE
U Nemocnice 358 (za poliklinikou) 

nabízí
prodej čistých účtenek

za výhodné ceny



Domažlický zpravodaj - str. 4 číslo 3 březen 2014v v Domažlický zpravodaj - str. 5 číslo 3 březen 2014v v

MĚSTSKÁ
KNIHOVNA

B. Němcové
INFORMUJE

Výstavy:
Karel Mařík – Obrazy

Karel Mařík je domažlický rodák, pro 
kterého je malování velkou láskou a pro-
vází jej celým životem. Vedle malování se 
také věnuje zpěvu ve folklorním souboru 
v Mrákově. Pro tuto výstavu vybral kres-
by, akvarely a oleje vytvořené v poslední 
době.

Výstava ve vestibulu knihovny potrvá 
od 3. do 31. března 2014 a přístupná bude 
v provozní době knihovny.

Školení internetové studovny:
Městská knihovna Boženy Němcové

pořádá v úterý 11. března 2014
školení ZAČÍNÁME S INTERNETEM

Samostatné tříhodinové školení
je určeno začátečníkům.

Začátek v 8.00 v internetové studovně 
MěKBN Domažlice.
Závazné přihlášky

na tel.  379 723 041, 379 723 042

ČČK DOMAŽLICE
společně s Transfúzní 
stanicí v Klatovech 
uskuteční odběry krve 
v pondělí 24. 3. Odběr 
je ve Střední zdravot-
nické škole Domažlice 
od 14 do 16.30 hodin. 
K odběru potřebujete 

kartičku vaší zdravotní pojišťovny a legi-
timaci dárce krve. Ženy mohou dávat krev 
4x do roka – minimální doba mezi odběry 
je 3 měsíce. U mužů se v současné době 
rovněž doporučuje 4x do roka.

Přednáška s promítáním krátkých filmů:  Jan Novák – Promítání filmů
Jan Novák se amatérskému filmu věnuje od roku 1966. Na okrese Domažlice byl jedním z mála, 

dnes je možná jediný. Několikrát byl krajským vítězem přehlídek krátkého filmu, což mu pak zajistilo 
účast na přehlídkách národních. Zúčastnil se i soutěží mezinárodních. Je autorem mnoha krátkých 
filmů, které zachycují nedávnou minulost našeho okresu, jeho památky, činnost národopisných 
souborů, zanikající řemesla, zvyky i tradice.

A na co se mohou těšit návštěvníci tohoto večera? Promítat se budou nejnovější díla z filmografie 
Jana Nováka. Pořadatelé – Městská knihovna Boženy Němcové, Muzeum Chodska, Galerie bratří 
Špillarů a Jan Novák vás srdečně zvou na setkání ve čtvrtek 20. března 2014 v 17 hodin do Galerie 
bratří Špillarů.

Březen – měsíc čtenářů
I v letošním roce myslíme na naše zapomětlivé čtenáře a připravili jsme pro ně „TÝ-

DEN AMNESTIE“ – v termínu od 3.–7. března mohou čtenáři vracet knihy bez sankcí 
za pozdní vrácení. Pokud v tomto týdnu vrátí zapomenuté a ve výpůjční době nevrácené 
knihy, časopisy, AV dokumenty, budou jim prominuty pokuty. I nadále bude pro zájemce 
pořádána burza vyřazené starší nebo duplicitní literatury z fondu knihovny.

Bc. Lenka Schirová

Městská knihovna B. Němcové, Galerie Bratří Špillarů a Muzeum Chodska uvádí:

Vážná hudba technicky i filosoficky: O koncertech Čerchovanu očima 
dirigenta Marka Vorlíčka a filosofa Zdeňka Vyšohlída

Koncerty Čerchovanu se v posledních letech staly nedílnou součástí kulturního pro-
gramu Domažlic a dávají mu nový rozměr. Co se tu „in originali“ děje, je živé – jako 
součást života města. Zároveň to má bohatou tradici a dějinný význam. Jaký význam 
může mít pro nás, současné obyvatele Domažlicka, Händelův Mesiáš? Co si z tohoto 
barokního hudebního díla můžeme vzít? Přijměte pozvání MěKBN na 3. dubna 2014 
v 17 hodin do Galerie Bratří Špillarů a přijďte si poslechnout hudební ukázky i mlu-
vit o hudbě – o technických problémech spjatých s nastudováním a interpretací díla 
i o otázkách, které nám tato skladba klade: Neodvádí nás Händelovo dílo od našeho 
„pozemského“ světa, který prožíváme reálně a tělesně, s citem? (dv)

Pozvánka na Žákovský koncert
Základní umělecká škola Jindřicha Jindřicha Domažlice zve širokou veřejnost na Žá-

kovský koncert, který se uskuteční ve velkém sále MKS v Domažlicích. Tentokrát trochu 
v netradičním čase, a to v sobotu 22. března od 16 hodin. Představí se sólisté, komorní 
seskupení, sbory, ale především Orchestr bez hranic, který je sestavený z žáků naší školy 
a hudební školy z německého Schwandorfu. Budeme velice rádi, když přijmete pozvání 
na tento náš Žákovský koncert. (jk)

SALONEK YANA
nabízí kosmetické služby

NOVĚ PRODLUŽOVÁNÍ ŘAS
Tel.:  776 732 615

28. října 99, Domažlice

Prozovní doba: Po–So dle objednávek
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Inzerujte u nás
v Domažlickém zpravodaji
l  Celá strana 18 x 25 cm

(450 cm2) 5 940 Kč

l  Polovina strany 18 x 12,5 cm
(225 cm2) 2 970 Kč

l Čtvrtina strany 9 x 12,5 cm
   1485 Kč
      1 cm2 = 14 Kč
l  Řádková inzerce:

1 řádek = 5,5 cm = 35 Kč
Tučně + 50%
V rámečku + 100%

l Při opakování sleva – 10%

Upozornění pro inzerenty:
K cenám bude připočítána 21% DPH!

ŘÁDKOVÁ INZERCE
l  Koupím starou chalupu před opravou, 

vhodnou k rekonstrukci do 200 tis., 
opravy většího rozsahu nebo zchátralý 
stav nevadí, tel. 737 457 649.

l  Prodám rodinný dům - chalupu mezi 
Domažlicemi a Horšovským Týnem, 
chlév, stodoly, pěkný uzavřený dvůr
a zahrada, cena 399 tis, tel. 721 004 299.

l  Koupím byt, domek nebo 
pozemek v této lokalitě a okolí
tel.: 722 690 245

l  ŘEZ OVOCNÝCH STROMŮ VČET-
NĚ OŘEŠÁKŮ, ÚDRŽBY ŽIVÝCH 
PLOTŮ A JINÉ ZAHRADNICKÉ 
PRÁCE. Tel. 607 731 346

l  Půjčky bez poplatku. Tel. 724 528 636
l  Mobilní pedikúra 720 627 382
l  Prodám palivové dříví. Dovoz možný. 

Tel. 723 922 664

5. 3. Kadeřnická soutěž „Zlaté zrcadlo“, 
6. 3. Seniorské odpoledne, 7. 3. Ta-
neční pro dospělé, 8. 3. Ples policie,
10. 3. MDŽ – KSČM a Svaz žen, 11. 3. Lé-
kařská komora, 13. 3. Taneční pro dospělé,
14. 3. Klubová scéna – Ivo Jahelka 
a Miroslav Paleček, 15. 3. Chodský bál,
16. 3. Pořad pro děti MÍŠA RŮŽIČKOVÁ 
– NÁMOŘNICKÁ SHOW, 17. 3. Diva-
dlo v rámci předplatného SPLAŠENÉ 
NŮŽKY, 18. – 19. 3. Prodej, 20. 3. Ta-
neční pro dospělé, 22. 3. Koncert ZUŠ, 
24. 3. Klubová scéna – RUDY LINKA 
a TINA PRINDLE, 25. 3. II. abonentní 
koncert – 200 let českého kontrabasu, 
26. 3. Zasedání zastupitelstva města,
27. 3. Členská schůze MO STP, 27. 3. 
Taneční pro dospělé, 28. 3. Divadlo mimo 
předplatné – Divadelní soubor DIVOCH 
Stříbro TITANIC – PRAVDA O ZKÁZE 
TITANICU aneb Kdo druhému jámu 
kopá, sám do ní padá. (mks)

OBSAZENÍ
PROSTOR MKS

Aktuální informace o dění
www.domazlice.info

l  DOMAŽLICE - LEVNÉ
A KOMFORTNÍ UBYTOVÁNÍ

Od 120,– Kč/noc nabízíme dlouhodobé 
i krátkodobé ubytování v penzionu - Do-
mažlice - Havlovice. Pokoje s příslušen-
stvím a TV, plně vybavená společná ku-
chyň, klubovna s kulečníkem, posilovna, 
sauna, stolní tenis, velká terasa, tenisový 
kurt. Krásné, klidné místo plné zeleně, 
bezplatné parkovací stání v uzavřeném 
areálu, blízko u výpadovky na Folmavu.
E-mail: penzion.valcha@seznam.cz,
tel.: 722 162 246.

Nabízíme rekvalifikační kurzy:
MASÉR, SAUNÉR, KOSMETIKA, PEDIKÚRA, 
MANIKÚRA, NEHTOVÁ MODELÁŽ a další.

Akreditováno MŠMT ČR,
MAV0 s.r.o, individuální výuka!

www.vip-relax.cz
tel. 602 478 448, 604 238 911

PAVEL MIKULENKA
nabízí

malířství, lakýrnictví a natěračství
nátěry lepenkových a plechových střech
Mánesova 531, 344 01 Domažlice

tel.: 724 501 626

Seniorské odpoledne
Svaz tělesně postižených, okresní orga-

nizace Domažlice, srdečně zve na tradiční 
seniorské odpoledne se vzpomínkou na 
MDŽ, které se koná ve čtvrtek 6. března 
od 14 hodin v MKS Domažlice. K tanci 
a poslechu zahraje Crystal band pod vede-
ním kapelníka Zdeňka Peroutky.

(mo a oko STP)

Top Oil Services, k.s.,
Nádražní 5, 346 01 Horšovský Týn
hledá pracovníky na následující pozice:

* asistent/ka prodeje
podm.: PC uživatelsky,

ukonč. SŠ vzdělání, ŘP „B“,
technické zaměření

* pomocný pracovník do skladu
podm.: ŘP „B“, trestní bezúhonnost

Plat dohodou, nástup možný ihned.
Nabídky se životopisem zasílejte

e-mailem na
dora.rieglova@top-oil.cz,

tel.: 379 422 580

Výroèní schùze
Svaz postižených civilizačními cho-

robami zve na výroční členskou schůzi, 
která se uskuteční 11. března od 14 hodin 
v restauraci Zubřina (pod Chodským hra-
dem).  ZO SPCCH
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Pro nahodilé překážky změna programu vyhrazena. Občerstvení zajištěno. ( 379 722 002, e-mail: infocentrum@idomazlice.cz, http>//www.idomazlice.cz. Výši vstupného neurčuje provozovatel kina, nýbrž distributor a majitel 
filmové kopie. Účastník veřejné produkce kinematografického díla zaplatí k ceně vstupného příplatek ve výši 1,– Kč – viz zákon ČNR 241 § 8 o státním fondu České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie.

NEVÁHEJTE A KUPTE SI LÍSTKY VČAS - PŘEDPRODEJ VSTUPENEK: 1 HODINU PŘED PŘEDSTAVENÍM V KINĚ ČAKAN (JE MOŽNO KOUPIT VSTUPENKY I NA JINÝ 
FILM). NEBO CHCETE JISTOTU – PAK NAVŠTIVTE MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM NA NÁMĚSTÍ, ( 379 725 852
Bližší informace o filmech na www.idomazlice.cz       e-mail: infocentrum@idomazlice.cz       www.idomazlice.cz

KINO ČAKAN DOMAŽLICE
BŘEZEN 2014Suround 7.1

Sobota 1.
17.00 Remake filmu v českém znění Angelika Nevhodný do12 let, vstupné 120,– Kč, 113 min
19.30 Komedie Zdeňka Trošky Babovřesky 2 Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 110 min
22.00 Drama, dobrodružný, komedie, válečný film s titulky Památkáři Nevhodný do12 let, vstupné 120,– Kč, 112 min

Neděle 2.
14.00 Kino Čakan nejen pro děti ve 3D Velká oříšková loupež Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 86 min
19.30 Komedie Zdeňka Trošky Babovřesky 2 Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 110 min

Středa 5. 19.30 Česko slovenský film Kandidát Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 109 min
Čtvrtek 6. 19.00 !VIVA MEXICO! – Yucatan, Baja California a tacos, diashow Vstupné 100,– Kč v předprodeji, 120,– Kč na místě

Pátek 7.
19.30 Akční, drama, historický, válečný ve 3D 300: Vzestup říše Nevhodný do15 let, vstupné 130,– Kč, 102 min
22.00 Česko slovenský film Kandidát Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 109 min

Sobota 8.
17.00 Kino Čakan nejen pro děti ve 3D Dobrodružství pana Peabodyho a Shermana Mládeži přístupno, vstupné 150,– Kč, 96 min
19.30 Akční film s titulky Vampýrská akademie Nevhodný do12 let, vstupné 110,– Kč, 104 min
22.00 Akční, drama, historický, válečný ve 3D 300: Vzestup říše Nevhodný do15 let, vstupné 130,– Kč, 102 min

Neděle 9.
14.00 Kino Čakan nejen pro děti ve 3D Dobrodružství pana Peabodyho a Shermana Mládeži přístupno, vstupné 150,– Kč, 96 min
19.30 Akční film s titulky Vampýrská akademie Nevhodný do12 let, vstupné 110,– Kč, 104 min

Středa 12. 19.30 Drama s titulky Philomena Mládeži přístupno, vstupné 100,– Kč, 96 min
Čtvrtek 13. 19.00 Komedie Zdeňka Trošky Babovřesky 2 Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 110 min

Pátek 14.
19.30 Akční film ve 3D Need for Speed Nevhodný do12 let, vstupné 150,– Kč, 130 min
22.00 České drama Fair Play Nevhodný do12 let, vstupné 120,– Kč, 100 min

Sobota 15.
17.00 Akční, drama, historický, válečný ve 3D 300: Vzestup říše Nevhodný do15 let, vstupné 130,– Kč, 102 min
19.30 Film režisera Westa Andersona s titulky Grandhotel Budapešť Nevhodný do12 let, vstupné 110,– Kč, 100 min
22.00 Akční film ve 3D Need for Speed Nevhodný do12 let, vstupné 150,– Kč, 130 min

Neděle 16.
14.00 Kino Čakan pro děti v českém znění Kráska a zvíře Mládeži přístupno, vstupné 110,– Kč, 112 min
19.30 České drama Fair Play Nevhodný do12 let, vstupné 120,– Kč, 100 min

Středa 19. 19.30 České drama Fair Play Nevhodný do12 let, vstupné 120,– Kč, 100 min
Čtvrtek 20. 19.30 Dobrodružný film ve 3D v českém znění Pompeje Nevhodný do12 let, vstupné 150,– Kč, 102 min

Pátek 21.
19.30 Film režisera Westa Andersona s titulky Grandhotel Budapešť Nevhodný do12 let, vstupné 110,– Kč, 100 min
22.00 Dobrodružný film ve 3D v českém znění Pompeje Nevhodný do12 let, vstupné 150,– Kč, 102 min

Sobota 22.
17.00 Akční film s titulky Vampýrská akademie Nevhodný do12 let, vstupné 110,– Kč, 104 min
19.30 Drama, dobrodružný, komedie, válečný film s titulky Památkáři Nevhodný do12 let, vstupné 120,– Kč, 112 min
22.00 Akční thriler s titulky NON-STOP Nevhodný do12 let, vstupné 100,– Kč, 106 min

Neděle 23.
14.00 Kino Čakan nej pro děti ve 3D Lego příběh Mládeži přístupno, vstupné 110,– Kč, 95 min
19.30 Dobrodružný film ve 3D v českém znění Pompeje Nevhodný do12 let, vstupné 150,– Kč, 102 min

Středa 26. 19.30 Československý film Kandidát Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 109 min
Čtvrtek 27. 19.00 Martin Loew – diashow Oregon – Západ USA Vstupné 100,– Kč

Pátek 28.
19.30 Nová česká komedie 10 pravidel jak sbalit holku Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 109 min
22.00 Drama ve 3D v českém znění NOE Nevhodný do12 let, vstupné 150,– Kč, 130 min

Sobota 29.
17.00 Akční film ve 3D Need for Speed Nevhodný do12 let, vstupné 150,– Kč, 130 min
19.30 Drama ve 3D v českém znění NOE Nevhodný do12 let, vstupné 150,– Kč, 130 min
22.00 Nová česká komedie 10 pravidel jak sbalit holku Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 109 min

Neděle 30.
14.00 Kino Čakan nej pro děti ve 3D Zvonilka a piráti Mládeži přístupno, vstupné 165,– Kč, 80 min
19.30 Drama ve 3D v českém znění NOE Nevhodný do12 let, vstupné 150,– Kč, 130 min

2. 4. 2014 19.30 Nová česká komedie 10 pravidel jak sbalit holku Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 109 min
3. 4. 2014 19.30 Ona Nevhodný do12 let, vstupné 120,– Kč, 126 min

4. 4. 2014
19.30 Yves Saint Laurent
22.00 Ona Nevhodný do12 let, vstupné 120,– Kč, 126 min

5. 4. 2014
17.00 Nová česká komedie 10 pravidel jak sbalit holku Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 109 min
19.30 Yves Saint Laurent
22.00 Drama ve 3D v českém znění NOE Nevhodný do12 let, vstupné 150,– Kč, 130 min

6. 4. 2014 14.00 Kino Čakan nejen pro děti ve 3D Velká oříšková loupež Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 86 min
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čtvrtek 6. března 2014 od 19.00 hodin v kině Čakan v Domažlicích

beseda – diashow

KATEŘINA A MILOŠ MOTANI  !VIVA MEXICO! – Yucatan, Baja California a tacos
Nejnovější fotograficko-filmová diashow Kateřiny a Miloše MOTANI napříč celým Mexikem – zemí nesmírně pestrou, různorodou 
a energickou, kde pevnina, ostrovy i moře oplývají nesmírnými přírodními poklady. Cesta zemí, kde se stará kultura mísí s novou a kde 
na každém rohu prodávají tacos. Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.

Neděle 9. března 2014
Neděle 23. března 2014

LOUTKOVÉ DIVADLO DOMAŽLICE  KAŠPÁRKOVA KOMEDIE S DRAKEM
Začátek představení vždy od 14.00 a od 16.00 hodin, MKS I. patro.
Jednotné vstupné 25,– Kč. Vstupenky pouze v předprodeji v Městském informačním centru v Domažlicích.

pátek 14. března 2014 od 20.00 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

koncert – klubová scéna

DVOJKONCERT písničkářů Ivo Jahelky a Miroslava Palečka
Pořad sestává ze dvou samostatných částí, z nichž každá trvá cca 1 hodinu. Po společném úvodním bloku se v té první představí 
Miroslav PALEČEK – 1/2 známé dvojice Paleček a Janík, který patří k legendám českého folku. V originální interpretaci zazpívá nejen 
oblíbené JEŽKÁRNY – písně V+W+J, ale i řadu svých osobitých autorských skladeb. Písničkám již tradičně nechybí melodičnost, 
nevtíravost a nadhled.
V druhé části pořadu pobaví Ivo JAHELKA, který je známý jako „zpívající právník“, svými zhudebněnými soudničkami, baladami ze 
života a perličkami přímo ze soudních síní a předsíní. Pamatujete ještě na kdysi velmi populárního zpívajícího právníka Iva Jahelku? 
Dlouho o něm nebylo moc slyšet, ale komu se jeho vtipné zhudebněné historky ze soudních síní líbí, doporučujeme navštívit v pátek 
14. 3. 2014 klubovou scénu v MKS Domažlice. Kromě Ivo Jahelky totiž náštěvníkům zazpívá další legenda českého písničkářství, jedna 
polovina velmi populárního dua Palečeka Janík – Miroslav Paleček. Oba spolupracují již delší dobu a pro milovníky hudby s kytarou 
a také humoru by tohle představení mělo znamenat dobře strávený večer.
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.

sobota 15. března 2014 od 20.00 hodin v sále MKS v Domažlicích

16. CHODSKÝ BÁL
účinkují:  MUŽSKÝ PĚVECKÝ SBOR HALTRAVAN Z KLENČÍ, CHODSKÝ SOUBOR MRÁKOV

DOMAŽLICKÁ DUDÁCKÁ MUZIKA, CANZONETTA, NÁRODOPISNÝ SOUBOR POSTŘEKOV
K tanci a poslechu hraje Dupalka. Večerem provází Josef Kuneš.
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.

neděle 16. března 2014 od 14.00 a 16.00 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

pořad pro děti

MÍŠA RŮŽIČKOVÁ - NÁMOŘNICKÁ SHOW
PRO VELKÝ ZÁJEM PŘIDÁVÁME PŘEDSTAVENÍ. HRAJEME OD 14.00 A 16.00 HODIN
Program je sestaven z bloků tanečních písniček a soutěží. U písniček se děti rozhýbou, zacvičí si a naučí se zpívat část písničky. 
U soutěží si mohou změřit síly, rychlost, dovednost, ale hlavně se pobaví. Každé dítě je aktivně zapojeno a nikdo se nenudí.
Ve společných pořadech pro děti a rodiče jsou přizváni k tanci a soutěžím všichni.
POZOR !!! OMEZENÝ POČET VSTUPENEK PRO LEPŠÍ ZÁŽITEK
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích

pondělí 17. března 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

Divadlo v rámci předplatného  Divadlo KALICH

Paul Pörtner SPLAŠENÉ NŮŽKY
Detektivní komedie, ve které o tom, kdo je vrah, rozhodujete Vy!
Překlad a režie: Petr Novotný. Hrají: Dalibor Gondík, Ladislav Potměšil/Otakar Brousek ml.,
Ivana Jirešová, Valérie Zawadská/Jaroslava Brousková, Ladislav Županič, Zbyněk Fric.
Interaktivní detektivní komedie, jejíž průběh do značné míry ovlivní diváci. Do kadeřnického salónu s dosti svérázným personálem 
přichází několik náhodných i stálých hostů a do toho v prvním patře někdo stále hraje na piano. Ale najednou piano ztichne...
Předprodej zbylých vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.
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pondělí 24. března 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
klubová scéna

RUDY LINKA A TINA PRINDLE
Rudy Linka (kytara) a Tina Prindle (zpěv) při svých vystoupeních představují nejen klasický gospel, blues a jazz, ale i Beatles 
a původní skladby.
Rudy Linka - skladatel, jazzový kytarista, kapelník, zakladatel a umělecký ředitel mezinárodního hudebního festivalu Bohemia Jazz 
Fest. Narodil se v roce 1960 v Praze, v pěti letech začal hrát na housle a o devět let později na klasickou kytaru. V roce 1980 emigroval 
do Švédska, kde studoval na Stockholm Music Institute. V roce 1985 získal stipendium Jima Halla na Berklee College of Music 
v Bostonu. Později se přestěhoval do New Yorku, kde studoval na New School a též soukromě u Jima Halla a Johna Scofielda. Rudy 
vystupoval a nahrával s takovými umělci, jako jsou Red Mitchell, Gil Goldstein, Bob Mintzer, Paul Motian a mnoha jinými. Vydal 15 
alb (Enja, Timeless, Universal, Sony/BMG, Quinton), koncertuje po celém světě a čtenáři časopisu DownBeat magazine jej zvolili 
jedním z deseti nejlepších jazzových kytaristů. Jeho poslední CD Re:Connect bylo kritiky DownBeat vybráno jako jedno z nejlepších 
CD roku 2013. Více informací o Rudy Linkovi najdete na www.rudylinka.cz.
Tina Prindle je zpěvačka a skladatelka, narodila se v roce 1982 v Bronxu v New Yorku a od dětství byla členkou gospelového sboru 
v kostele Church of God of Prophecy v Harlemu. Vystupovala v mnoha jazzových klubech v New York City, Bostonu a Washingtonu 
DC a v roce 2010 získala druhé místo na přehlídce talentů New York City talent show v Apollo Theatre.  Předprodej vstupenek od 17. 
2. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

úterý 25. března 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

II. abonentní koncert  200 let českého kontrabasu
Jiří Valenta - kontrabas, Veronika Malinjak - kontrabas, Michal Novák - kontrabas, Jan Vokoun - kontrabas, Jana Holmanová - klavír
200 let českého kontrabasu je také dvoustým výročím Pražské konzervatoře, kde se už od počátku učila hra na kontrabas. V polovině 19. 
století absolventi této školy vyučovali na mnoha hudebních učilištích nejen v Evropě, ale i v Americe a nově vypracovanou metodikou 
tak položili základy moderní kontrabasové školy. V pořadí dvanáctý profesor v historii Pražské konzervatoře, člen České filharmonie, 
Jiří Valenta, uvádí a hraje se svou kolegyní a se svými vynikajícími absolventy nejen kontrabasovou koncertní literaturu, ale přináší 
i netradiční pohled na tento největší smyčcový nástroj.

čtvrtek 27. března 2014 od 19.00 hodin v kině Čakan v Domažlicích

beseda – diashow  MARTIN LOEW – Oregon - Západ USA
Jarní cesta od pobřeží Pacifiku k nejvyšším vrcholům zasněženého Kaskádového pohoří. Od Kráterového jezera k velké řece Columbia. 
Vysoké sopky, malebné vodopády, hluboké lesy, zrcadlová jezera a dobré pivo. Promítat budeme ve Full HD.
Předprodej vstupenek od 3. 3. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

pátek 28. března 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
Divadelní soubor DIVOCH Stříbro vám zahraje hru

F. R. ČECH – Titanic, pravda o zkáze Titanicu aneb Kdo druhému jámu kopá, sám do ní padá
Komedie z pera F. Ringo Čecha pojednávající o jedné možné příčině největší námořní katastrofy, při které ztroskotal Titanic, považovaný 
za nepotopitelný. Předprodej vstupenek od 10. 3. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

Předprodej vstupenek na uvedené pořady včetně zbylých vstupenek na pořady v rámci předplatného v Městském informačním
centru Domažlice, tel. 379 725 852, e-mail: infocentrum@idomazlice.cz, www.idomazlice.cz, www.chodskeslavnosti.cz

sobota 5. dubna 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

Divadelní soubor KOLOFANTÍ Koloveč vám zahraje novou hru Martina Volfa  PŘEDVÁDĚČKA
Autor Martin Volf tentokrát zvolil psychologicko-komediální žánr a ve hře „Předváděčka“ ukazuje, co lze vidět na známých prodejních předváděcích zájezdech. 
Touto hrou varuje hlavně důvěřivé seniory před psychologicky vychytralou manipulací prodejců, jejich nátlakem na ně, lží, ponižováním a také před nákupy 
předraženého zboží emočně labilními důchodci, kteří špatně odhadují rizika. Do děje hry zasahuje postava mladíka Rendy, jemuž rodiče financují jeho 
nepovedené pracovní pokusy, a on čeká vždy jen s nataženou rukou. Rozvíjející se rodinné vztahy k synovi jsou jiné u otce a jiné u jeho milující matky. A jak 
toto vše nakonec dopadne, se dozvíte.  Předprodej vstupenek od 10. 3. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

úterý 8. dubna 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

Divadlo v rámci předplatného
DIVADLO V RYTÍŘSKÉ  Terrence McNally FRANKIE & JOHNNY
Režie: Petr Kracik. Hrají: Tereza Kostková a Aleš Háma.
Krásný a uvěřitelný příběh o začátku jedné lásky... I když už máte za sebou kousek života a několik zklamání, pořád je naděje! Johnny se právě vrátil z vězení 
a našel si práci v malé newyorské restauraci, kde pracuje i Frankie. A právě otevřeně prostořeká číšnice ho okouzlí. Jednou večer spolu náhodou skončí 
v posteli. A je tady obyčejně neobyčejné ráno. Zatímco Frankie vše považuje za drobnou aférku, protože zklamání z mužů zažila už dost, Johnny se zamiloval. 
V první chvíli se zdá, že jejich vztah nemůže fungovat. Ani jeden z nich už není nijak mladý, ona má za sebou několik nepovedených lásek, on rozpadlé 
manželství. Po sérii vtipných slovních přestřelek a klasických nedorozumění svitne jakási naděje. Že by ti dva měli ještě šanci...?
Předprodej zbylých vstupenek od 18. 3. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích. (pokračování na str. 10)

http://www.rudylinka.cz/


Domažlický zpravodaj - str. 10 číslo 3 březen 2014v v Domažlický zpravodaj - str. 11 číslo 3 březen 2014v v

pondělí 14. dubna 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

koncert  PAVEL ŠPORCL & GIPSY WAY
Koncert Pavla Šporcla a GIPSY WAY, který se měl uskutečnit 10. 4. 2014 se z důvodu nečekaně naplánovaného koncertu umělce 
v Moskvě přesouvá na termín 14. 4. 2014 od 19:30. hodin. Zakoupené vstupenky zůstávají v platnosti.
Pavel Šporcl je český houslový virtuóz světového renomé. Jedná se o velmi výraznou a silnou uměleckou osobnost, laureáta mnoha předních houslových 
soutěží, dnes patrně vůbec nejpopulárnějšího českého umělce působícího v oblasti vážné hudby. Po studiích na konzervatoři a na AMU studoval houslovou hru 
v USA. Své posluchače navíc zaujal svým často velmi neformálním vystupováním a oblékáním, kterým se snažil obecenstvu co nejvíce přiblížit - vystupoval se 
stylizovaným „pirátským“ šátkem na hlavě, nechal si postavit unikátní modré housle pro 21. století od nejlepšího současného houslaře Jana Špidlena. V Doma-
žlicích vystoupí Pavel Šporcl se skupinou GIPSY WAY.

úterý 15. dubna 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
III. abonentní koncert  Koncert tónů a barev
JIŘÍ PAZOUR – klavírní improvizace, OLGA VOLFOVÁ – improvizace malby
Koncert tónů a barev je netradiční pořad, v němž dochází k propojení dvou uměleckých světů: hudby a výtvarného umění. Hlavní protagonisté - hudební 
skladatel a klavírista Jiří Pazour a výtvarnice Olga Volfová - společně tvoří v průběhu večera umělecké kreace: klavírní a obrazové imprese. Oba umělci se 
neustále vzájemně inspirují, a tak vznikají hudební skladby i obrazy, které spolu vzájemně souvisí. Obrazy jsou inspirovány právě znějící hudbou a naopak. 
Pořad je z velké části založen na improvizaci obou umělců. Malířka v reálném čase, v němž zní hudba, tvoří výtvarné dílo a hudebník následně na vzniklý obraz 
improvizuje. Vznikají tak nová díla přímo ovlivněná momentálním naladěním obou umělců, výběrem témat pro společnou tvorbu, atmosférou v sále atd. V druhé 
části večera dochází také na zpracování témat, která zadá publikum. Publikum se seznámí se zákonitostmi hudební i výtvarné improvizace, na vlastní oči 
může krok po kroku sledovat tvorbu obrazu na malířském plátně, pozorovat, jak hudební skladby ovlivňují vznikající obraz a naopak. Každý večer je ojedinělý 
a neopakovatelný, pokaždé vzniká nová hudba i nové výtvarné dílo. Tato díla však mají společný podtext – inspiraci uměleckým protějškem. Pořad je proložen 
průvodním slovem obou tvůrců.

pátek 18. dubna 2014 od 20.00 hodin v sále MKS v Domažlicích

klubová scéna
RENE TROSSMAN (USA) - autentické blues z Chicaga
Chicagský kytarista, který se už dlouho věnuje bluesové hudbě. Na fantastické chicagské scéně hrál pravidelně v klubech jižního 
i západního Chicaga se známými muzikanty jako: Buddy Scott, Byther Smiths, Lurrie Bell, Iceman Robinson, Little Mack Simmons, 
LorenzoThompson. V roce 1994 přijel Rene do Evropy, kde je teď doma. Se svou kapelou a americkými hvězdami blues hraje po celé 
Evropě. Rene považuje současnou kapelu za nejlepší, jakou kdy měl. Kapela hraje tradiční blues, r&b, soul a funky s moderním zvukem. 
Současné trio Rene Trossmana spolu hraje od roku 2003. Je to seskupení, která hraje ve složení kytara + zpěv, hammondky a bicí. 
Reneho filosofie je vzít posluchače na hudební výlet. Publikum se rádo vozí, protože je kapela obvykle volána zpět o přídavek. Takže to 
vyzkoušejte, podívejte se, poslechněte si a uvidíte, proč ten rozruch okolo. Trossman přímo navazuje na odkaz muzikantů zlaté bluesové 
éry 50. a 60. let, ať už to je či byl Otis Rush, Magic Sam, Muddy Waters nebo Jimmy Reed či Earl Hooker. www.renetrossman.com.
Předprodej vstupenek od 17. 3. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

čtvrtek 24. dubna 2014 od 15.30 a 17.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
ZUŠ Jindřicha Jindřicha Domažlice a MKS v Domažlicích – 10. TANEČNÍ AKADEMIE
Taneční akademie Venduly Brettschneiderové. Slovem provází Tereza Mašlová.
V dopoledních hodinách dvě uzavřená představení pro žáky ZŠ Domažlice. 2 představení pro veřejnost: od 15.30 a 17.30 hodin.
Předprodej pro veřejnost od 1. 4. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

pátek 25. dubna 2014 od 20.00 hodin v sále MKS v Domažlicích

koncert  ARAKAIN & DYMYTRY
Dvě rockové legendy Arakain a Dymytry se v tomto roce spojí a v rámci jarního turné se představí na jednom pódiu. Dva měsíce nabité 
celkem 20 zastávkami, společná bubenická show bubeníků obou kapel a k tomu dvě zbrusu nová CD. Tak bude vypadat jaro u našich 
dvou rockových kapel, které by si žádný fanoušek tvrdé hudby neměl nechat ujít. Čtyřhodinovou show zahájí předkapela Modesty 
&Pride.  Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.

pondělí 26. května 2014 od 19.00 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

Travesti revue TECHTLE MECHTLE míří do našeho města s nadčasovým zábavným pořadem ,,2106“!
Lukáš, Honza a Alex - tři muži, kteří se téměř každý večer změní v krásné ženy na prknech divadel a kulturních domů v celé České republice i na Slovensku! 
Dvakrát do roka tato známá travesti formace připravuje zbrusu nový zábavný pořad s výpravnou divadelní scénou a řadou jevištních kostýmů. Jejich pořady jsou 
postavené na parodii, nadsázce, humoru a hlavním cílem jsou rozesmáté tváře publika, které tvoří převážně ženy. Kromě zpěváků a zpěvaček s oblibou parodují 
také politiky, aktuální dění ve společnosti a známé zábavné scénky od 80. let až po současnost. V pořadu s názvem ,,2106“, se můžete těšit na náhled do 
budoucnosti očima slečen Dolores, Stacey a mistra Alexe. Co nás čeká? Jak bude vypadat budoucnost dalších generací? Věřte, že bude zatraceně pestrá, barevná, 
veselá, rozesmátá... Tedy alespoň u nás! Těšit se můžete na Halinu Pawlowskou, Karla Gotta, Rickyho Martina, Šíleně smutnou princeznu a řadu dalších včetně 
speciálního hosta večera! Více informací na internetových stránkách www.techtlemechtlerevue, facebooku: techtle mechtle revue.
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích od 17. března 2014. Vstupné: 250,– Kč, na místě 270,– Kč.

neděle 15. června 2014 od 20.00 hodin letním kině v Domažlicích

koncert  LUCIE BÍLÁ SE SKUPINOU PETRA MALÁSKA
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.
Ceny vstupenek: do 30. 4. za 490,– /od 1. 5. do 30. 5. 550,– / od 1. 6. do 14. 6. 590,–/ na místě 690,– Kč.

(dokončení ze str. 9)
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MATEŘSKÁ ŠKOLA BENJAMÍNEK, o.p.s.
První a jediné zařízení svého druhu v domažlickém regionu, obec DRAŽENOV

Služby pro děti od 2 let!

v čase od 6.00 do 18.00 hodin

ZÁPISY 2014
7. března od 9.00 do 18.00 h

8. března od 9.00 do 11.00 h

Více informací na: www.skolkabenjaminek.cz, info@skolkabenjaminek.cz,
tel.: 777 267 732

Prodej  slepiček
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, že opět prodává slepičky 
snáškových plemen Lohmann hnědý, Tetra hnědá a Dominant žíhaný, černý, modrý, žlutý, 

kropenatý a bílý.
Neprodáváme malé kuřice, ale téměř dospělé slepičky pouze našeho chovu!!

Stáří slepiček 15–20 týdnů – cena 149–185 Kč/ks dle stáří.

Prodej se uskuteční:  v sobotu 22. března 2014

Domažlice – u vlakového nádraží – v 17.45 hod.

Případné bližší informace: 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840
Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena 20–30 Kč/ks

Béďa
* 17. 10. 2013 uvázán u plotu
* černý kříženec NO, do 3 let
*  je naprosto jasné, že se Bédi chtěl někdo prachobyčejně zbavit, stal se nechtěným a přivázal ho u plotu, Béďa nestrá-

dal, byl udržovaný, hlady určitě netrpěl, je prostorově výraznější, ale jen zlehka potřebuje trochu snížit hmotnost
*  zpočátku byl Béďa v depresi ze „ztráty páníčka“, nerozuměl situaci, v jaké se ocitl, stýskalo se mu, byl nešťastný, 

nyní absolutní pohodář, komunikuje
* absolutně nekonfliktní, veselý, vodítko zvládá bez problémů, rád aportuje, bojí se velkých aut a rušného provozu
*  neradi bychom, aby si na nás Béďa moc zvykal, bude z něj závislák a adopce po delší době u nás by pro něj byla 

opětovně velmi stresující, urychleně pro něj hledáme nový domov, klidně starší lidi, kteří mu dopřejí dietní stravu 
a pravidelné vycházky, zřejmě byl chován v bytě, ale hravě zvládne i zateplenou boudu a zahrada by byla vítaným 
luxusem, další psí kolega by byl vítán

* očkován, odčerven, odblešen

PODĚKOVÁNÍ Z VALCHY 2013
Loňská předvánoční nadílka na Valše byla pro mne velkým a nutno říci velmi příjemným překvapením. Přestože počasí nás zrovna moc nešetřilo, foukal po-

měrně silný vítr, který čtyřikrát odnesl náš ozdobený stromeček i se stojanem, obdarovat naše chlupáče se rozhodlo několik desítek lidí. Nadílka byla jednoduše 
obrovská, téměř okamžitě byl prostor okolo stromečku zaplněn nejrůznějšími dárečky pro naše chlupáče – čestné místo zaujímaly ponejvíce granule, konzervy, 
kapsičky, krabice plné piškotů, nejrůznější pamlsky, prasečí packy a uši na žvýkání, své místo si vybojovaly i pískací hračky, tenisáky, uzle na přetahování 
a pozornosti neušly ani misky, obojky, vodítka a další maličkosti. Prostor dostaly taktéž děti, které stromeček ozdobily psími pamlsky. Většinou byly v obležení 
chlupaté hordy, která se dožadovala darovaných piškotů. Takové milé rušno našim hafanů plně vyhovovalo.

Svůj dárek v podobě granulí pro seniory obdržel i náš 17 letý starý pán Artur, který má již 7 let domov a trvalý pobyt na Valše a jehož typický chraplavý 
štěkot vítá každého příchozího. Tříměsíční fenka Nelinka (obyvatelem stanice byla pouze 2 hodiny) obdržela nečekaný, nejkrásnější a nejžádanější dárek 
– novou rodinu.

Děkujeme za celoroční podporu a přízeň všem sponzorům, kolektivům, rodinám i jednotlivcům, kteří nejenom v období adventu, ale i v průběhu celého roku 
pomohli vylepšit jídelníček našim čtvernožcům a zkrátili jim někdy i dost dlouhé čekání na nový domov procházkami po okolí, ať už ve dnech otevřených dveří 
či mimo ně. Vaše dárky jsou pro nás vítanou pomocí a pro psy velkým potěšením.

Opětovně musím poděkovat sl. Andree Ďurišové za vynikající spolupráci, za obětavou, nezištnou a nikdy nekončící péči o naše azylanty. Je příjemným zjiště-
ním, že i v dnešní době se najde někdo, komu není osud opuštěných a nechtěných pejsků lhostejný, proto poděkování náleží taktéž všem neznámým, kteří jim 
dovedli pomoci v nouzi dočasným poskytnutím domova.

Pes je schopen pro svého pána udělat velmi mnoho i nasadit za jeho záchranu svůj vlastní život. A co děláme my, lidé, pro své čtyřnohé kamarády? Setkává-
me se se psy různě přivázanými (loni jich bylo 6), vyhozenými z aut (1 případ) nebo odebíranými z naprosto nevyhovujících podmínek (2 feny v loňském roce). 
Tak jim někteří z nás oplácejí jejich bezmeznou lásku. Psa nemůže potkat nic lepšího než starostlivý majitel, který jej bude mít rád. Proto obzvláště vroucně 
děkujeme  především těm, kteří poskytli plnou misku, klidné zázemí a láskyplný domov opuštěným, ztraceným či nechtěným psím dušičkám.

Rok 2013 byl, co se týče provozu stanice, trochu jiným než roky předešlé. Poměrně velké výkyvy byly v naplnění stanice (máme 6 kotců a 2 karantény). 
Buď jsme byli plni až přeplněni (počátkem prosince bylo v naší péči dokonce 10 jedinců) nebo jsme se starali pouze o 2 až 3 psy, velice krátkou dobu měl Artur 
dokonce celý prostor stanice na běhání pouze pro sebe (asi 14 dní).

Počet přijatých psů na Valchu činil 50 jedinců (včetně 2 psích slečen odebraných z nevhodných podmínek), počet odchycených psů Městskou policií klesl 
na 45 (v roce 2012 jich bylo 68), z toho 24 tuláků bylo navráceno svým páníčkům (v roce 2012 38 uprchlíků). Útěkář, který je prozatím neustále rekordmanem 
(za rok 2012 4 útěky a v roce 2011 6 útěků) se loni moc nevyznamenal a na svém kontě má pouze 1 vítězství. Jeden chlupáč byl přivezen se zraněním (zřejmě 
jej srazilo auto), i přes poskytnutou veterinární péči nepřežil. Vstříc radostným dnům v nové lidské smečce se od nás vydalo 17 psích šťastlivců (v roce 2012 
se poštěstilo 30 pejskům). Trochu s obavami, jak to dopadne, jsme odváželi problematického a svérázného postaršího pejska Šmudlu (u nás strávil více než 
rok) do nové rodiny. Starosti byly zbytečné, Šmudla okamžitě a bez problémů (k našemu údivu) zapadl do lidského i zvířecího kolektivu. Vysvětlení je jediné, 
jednoduše věděl, že je „doma“. Taktéž Packa se dočkal paničky, která o něj starostlivě pečuje po náročné operaci několikrát zlomené přední tlapky. Některé 
svěřence máme téměř za rohem, jiní se těší z nových domovů o kousek dál za hranicemi a ti nejodvážnější odcestovali až do daleké Ostravy. Více info o sou-
časných i bývalých obyvatelích najdete na www.domazlice.info

Jsou menší, větší, tencí a tlustí, chlupatí či krátkosrstí, jednobarevní i barev různých, někteří mladíci, jiní ve zralém věku a všichni do jednoho mají krásnou 
duši. Ale chybí jim to nejdůležitější – „pouze ten jejich člověk, který by je měl rád“. Zachovejte, prosím, svoji přízeň nechtěným a toulavým tlapkám i v tomto 
roce 2014. Lucie Císlerová
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PROGRAMOVÁ NABÍDKA
Domu dětí a mládeže DOMINO v Domažlicích na měsíc BŘEZEN
pondělí 10. března –  Zájezd pro druhé třídy ZŠ Komenského 17 do Divadla Alfa v Plzni na představení Jak ševci 

zvedli vojnu pro červenou sukni
sobota 15. března –  Jaro se blíží – výroba jarní výzdoby, originální tužkovník, hry a soutěže od 9.00 do 12.00 hodin 

v domě dětí

OKRESNÍ KOLA SOUTĚŽÍ:

středa 12. 3. Recitace MKZ Horšovský Týn
pátek 14. 3. Matematický klokan – školní kola ZŠ, SŠ, G
čtvrtek 20. 3. Chemická olympiáda D GJŠB
středa 26. 3. Biologická olympiáda C GJŠB
čtvrtek 27. 3. Fyzikální olympiáda E, F GJŠB

OKRESNÍ KOLA UMĚLECKÝCH SOUTĚŽÍ:

středa 5. 3. hra na klavír ZUŠ J. Jindřicha Domažlice
středa 12. 3. hra na smyčcové nástroje, hra na kytaru ZUŠ J. Jindřicha Domažlice

LETNÍ POBYTOVÉ A PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY – více informací naleznete na www.ddmdomazlice.cz v sekci Tábory
7. 7.–13. 7. letní tábor Mrákov Indiánské léto
21. 7.–25. 7. sportovní příměstský tábor
28. 7.–1. 8. příměstský tábor S angličtinou za zábavou
4. 8.–8. 8. příměstský tábor S angličtinou za zábavou (pokud bude naplněna kapacita I. turnusu)

11. 8.–15. 8. příměstský tábor S hlavou v oblacích



Domažlický zpravodaj - str. 12 číslo 3 březen 2014v v Domažlický zpravodaj - str. 13 číslo 3 březen 2014v v

Sklenářství pod Škarmanem, a.s.

Zasklívání u zákazníka včetně dopravy
l  veškeré sklenářské práce
l  rámování, vrtání broušení
l  zasklívání bezpečnostním sklem
l  akvária, terária; polykarbonáty, plexi
l  keramické sklo do krbů a kamen
l  autozrcátka parabolická
l  prodej skleníků a pařníků

Rohova 124, Domažlice,
tel. 379 778 402, mobil: 774 648 402

Jsme plátci DPH

Akce (nejen) pro seniory
Městské centrum sociálně rehabilitačních služeb – domov pro seniory,
Baldovská 638
12. března  od 14. hodin přednáška MUDr. Miroslava Kubisky – Rehabilitace
19. března od 14.30 hodin Diskotéka pro seniory
26. března  od 14. hodin přednáška p. Palkovičová – Reflexní terapie

Břetislavova 84
26. března  od 14. hodin přednáška Jany Cibulkové – Doplňky stravy-kloubní 

výživa

v ulici Prokopa Velikého 689
12.–13. března se koná burza knih

DOZAPO s.r.o.
ZAHRADNÍ SERVIS

zakládání a údržba zeleně zahrad a parků l návrhy l 

projekty l odborné posudky l závlahové systémy l jezír-
ka l potůčky l pokládání travních koberců l řez stromů, 
keřů a živých plotů l rizikové kácení stromů l arboristika 

l sekání l odvoz a likvidace trávy l sekání svahů dálkově 
řízenou sekačkou l terénní úpravy l výkopové práce
Přijmeme zahradníka nebo zahradního pomocníka
( 602 416 216    e-mail: info@dozapo.cz    www.dozapo.cz
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Zápis do Sluníčka - bývalých jeslí
Zápis se bude konat v pondělí 3. března v budově Sluníčka 

(bývalé jesle), Michlova 565, Domažlice od 8 do 16 hodin. Při-
jímány jsou děti zpravidla do věku tří let, ani zdravotní hendikep 
nevylučující dítě z kolektivu není překážkou. Náhradní termín 
zápisu je v pondělí 10. března od 8 do 16 hodin. Případné dotazy 
na telefonu 379 722 590, 727 862 686.  (šs) 

HODINOVÝ POMOCNÍK
Opravy a údržba v bytě, domě, na chalupě. Když něco nefunguje jak má, 
když potřebujete sestavit nový nábytek, posekat zahradu, ostříhat keře 

nebo stromy, natřít plot, nařezat dříví, porazit strom... Utěsnit okna, opravit 
vodovodní baterii, pověsit obraz, udělat zednické práce nebo jenom 

poradit... Jsme tu pro Vás za cenu 180,– Kč na hodinu (30 min 90,– Kč). 
Jednosměrná doprava do 10 km za 80 Kč. Plus cena dodaného materiálu. 
Od 8 do 18 hodin můžete volat na telefonní číslo 724 213 978.

Při havárii nebo v neodkladné záležitosti volejte i mimo tento čas.
 Karel Šmirkl st. 

Český kytarový mistr
Stanislav Barek

Ve čtvrtek 6. března poctí město Domažlice svou návštěvou 
světoznámý kytarový virtuóz Stanislav Barek. Jeho první kroky 
však povedou do Základní školy a Mateřské školy v České Kubici, 
kde předvede svou unikátní hru na kytaru místním dětem na vý-
chovném koncertu přímo v prostorách školy. Všichni znalci a vy-
znavači těch nejlepších kulturních zážitků jsou pak srdečně zváni 
na koncert této výjimečné osobnosti do ZUŠ Domažlice v 18 
hodin. Stanislav Barek 40 let působí jako učitel kytary na různých 
hudebních školách v ČR a v Německu. Je autorem kytarové školy 
pro začátečníky nesoucí název „Kytara“ a knihy o životě profesora 
Jiřího Jirmala „Cesty české kytary“. V současné době se věnuje 
hlavně koncertní činnosti u nás i v zahraničí. Účinkuje ve sku-
pinách Njorek, Arionas s Marthou Elefteriadu, v duu s Adibem 
Ghalim a Shahabem Tolouie, houslistou České filharmonie Vik-
torem Mazáčkem a od roku 2011 vystupuje také sólově. Své první 
profilové CD „Minimální naděje“ vydal v roce 2012. Je hlavním 
dramaturgem a ředitelem festivalu „Kytara napříč žánry“, který 
založil v roce 1998. (jk)

Výroční schůze zahrádkářů
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Doma-

žlice zve členy na výroční schůzi, která se uskuteční 10. března 
od 18 hodin v budově zahrádkáře. Na programu je zpráva o čin-
nosti organizace za rok 2013 a volby do předsednictva ZO ČZS 
Domažlice.  (výbor ZO ČZS Domažlice) 
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OZNÁMENÍ
Rada města Domažlice svým usnesením č. 5169 ze dne 4. 2. 2014

vyhlašuje
na základě Obecně závazné vyhlášky města Domažlice č. 3/2001 o vytvoření a použití účelových prostředků Fondu rozvoje bydlení 
na území města Domažlice, ve znění Obecně závazných vyhlášek č. 8/2002, č. 4/2003, č. 2/2004, č. 4/2007 a č. 1/2008 (dále jen 
„vyhláška“):

výběrové řízení na použití účelových prostředků
Fondu rozvoje bydlení na území města Domažlice v roce 2014

Adresátem půjčky z fondu podle čl. IV. odst. 1 vyhlášky může být pouze fyzická nebo právnická osoba, která vlastní obytný objekt 
na území města a která přijme závazek poskytnutou půjčku použít podle stanovených a ve smlouvě o půjčce uvedených pravidel ve 
prospěch uvedeného obytného objektu. Dále o půjčku může žádat i právnická osoba, která objekt nevlastní, za předpokladu, že se jedná 
o bytové družstvo nebo společenství vlastníků bytových jednotek a půjčka je použita na obnovu obytného objektu.
Z fondu se poskytují následující druhy půjček:

Číslo 
půjčky Název/účel Lhůta 

splatnosti
Úroková 

sazba Horní hranice půjčky

1. Obnova střechy (krytina i konstrukce) starší 10 let 5 let 4 % p. a. do 120 tis. Kč
na 1 dům

2. Zřízení plynového nebo elektrického topení ve 
stávajícím obytném objektu 4 roky 4 % p. a. do 40 tis. Kč

na 1 byt

3. Zřízení malé čistírny odpadních vod ke stávajícímu 
obytnému objektu 4 roky 4 % p. a. do 40 tis. Kč

na 1 byt

4. Obnova fasády včetně oplechování u obytného objektu 
staršího 10 let 4 roky 4 % p. a. do 60 tis. Kč

na 1 dům

5. Zateplení obvodového pláště obytného objektu staršího 
5 let 4 roky 4 % p. a. do 50 tis. Kč

na 1 dům

6. Vybudování WC, koupelny nebo sprch. koutu v obytném 
objektu 3 roky 4 % p. a. do 40 tis. Kč

na 1 byt

7. Při vestavbě bytu do půdního prostoru 8 let 6 % p. a. do 400 tis. Kč
na 1 byt

8. Zřízení malé čistírny odpadních vod při nové výstavbě 
obytného objektu 6 let 6 % p. a. do 40 tis. Kč

na 1 byt

9. Zřízení plynového nebo elektrického topení při nové 
výstavbě obytného objektu 6 let 6 % p. a. do 40 tis. Kč

na 1 byt

Jednotlivé tituly půjček lze kumulovat s výhradou kumulace půjček č. 4 – obnova fasády a půjčky č. 5 – zateplení obvodového pláště 
požadovaných ve prospěch téhož objektu.

O stejný druh půjčky nelze žádat ve prospěch stejného objektu, na který již byl jednou tento druh půjčky poskytnut.
Půjčky lze čerpat do konce kalendářního roku, v němž byl zřízen příslušný účet.
Půjčka se splácí v souladu se smlouvou o půjčce uzavřenou dle čl. VII vyhlášky.
Žadatel o půjčku je povinen seznámit se s vyhláškou.

Žádost musí vždy obsahovat:
1. jméno a příjmení žadatele nebo název žadatele a jméno a příjmení statutárního zástupce,
2. den, měsíc a rok narození nebo IČ žadatele,
3. adresu bydliště nebo adresu sídla žadatele,
4. potvrzení o výši čistého měsíčního příjmu,
5. přesné označení předmětného objektu (adresa, číslo popisné, je-li už vydáno, číslo parcely),
6. přesný popis účelu, na který je půjčka požadována,
7. předběžný termín dokončení akce,
8.  předběžná (popř. uzavřená) dohoda s dodavatelem akce (obchodní jméno dodavatele, předběžná cena dodávky, při svépomoci 

odhad nákladů, příp. položkový rozpočet a fotodokumentace, z níž by byl patrný stav nemovitosti před rekonstrukcí)
9. požadovaná půjčka (číslo, druh půjčky, částka stanovená dle vyhlášky),

10. stanovení záruky za poskytovanou půjčku,
11. podpis žadatele, který tak stvrzuje, že údaje v žádosti vyplnil správně a pravdivě.
Formuláře žádostí jsou k dispozici na finančním odboru Městského úřadu v Domažlicích, náměstí Míru 1, 1. patro, č. dveří 206 nebo 
na internetových stránkách města www.domazlice.info – Městský úřad – Životní situace – Odbor finanční – Půjčky z fondu rozvoje 
bydlení.
Žádosti se přijímají nejpozději do 31. 3. 2014 na podatelně MěÚ nebo na finančním odboru MěÚ Domažlice.

Ing. Miroslav Mach, starosta Města Domažlice, v. r.
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VÝPRODEJ
Od 1. 3. 2014 zahájen výprodej zbytkové 
taškové krytiny od 10,– Kč/ks (bez DPH). 

Akce platí do vyprodání zásob. 
Vhodné na malé přístřešky.

ZDARMA zaměříme a zpracujeme nezávaznou nabídku
SLEVA 10% pro novostavby na celou nabídku

INDIVIDUÁLNÍ SLEVY pro rekonstrukce střech

Domažlice – Plzeň – Klatovy -  Tachov - Stříbro

Nabízíme:
ü Tesařské, pokrývačské a klempířské práce
ü provedení hromosvodů
ü Jeřábnické práce
ü Zateplení fasád a prodej materiálu 

na prodejnách v Domažlicích a ve Staňkově
ü Záruka na provedené práce 7 let

Masarykova 124  info@ans-strecha.cz  Nádražní 64
Domažlice    tel.: 379 724 575    Staňkov


